C:# Leyendo un Gréfico de Barras Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1.
(@)
8
2,
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N
T
Q 5
&
6.
Cereza Limon Sandia Fresa Lima 7
8.
1) ¢Cuéantos dulces més de Lima habian que de Limon?
9.
2) ¢Qué sabor tiene el mayor nimero de dulces en la bolsa? 10
3) ¢Qué sabor tiene el menor niimero de dulces en la bolsa?
4) ¢Cuantas dulces hay en total en la bolsa?
5) ¢Hubo menos dulces Fresa o dulces Lima?
6) ¢Hubo més dulces Limao dulces Cereza?
7)  ¢Qué sabor tenia exactamente 16 dulces en la bolsa?
8) ¢Cuantos dulces eran de Fresa?
9) ¢Cud esel nimero total de dulces de Sandiay Lima?
10) ¢Cud esladiferenciaen el nimero de dulces de Sandiay € nimero de piezas Cereza?
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C:# Leyendo un Gréfico de Barras Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1 12
(@)
° &
8 2. Fresa
3 Limon
5
I 4. o4
N
3 T .
Q 5 Lima
2 8
6. Lima
Cereza Limon Sandia Fresa Lima 7 Lima
8. 18
1) ¢Cuéantos dulces més de Lima habian que de Limon?
9 26
2) ¢Qué sabor tiene el mayor niimero de dulces en la bolsa? 10 4
3) ¢Qué sabor tiene el menor niimero de dulces en la bolsa?
4) ¢Cuantas dulces hay en total en la bolsa?
5) ¢Hubo menos dulces Fresa o dulces Lima?
6) ¢Hubo més dulces Lima o dulces Cereza?
7) ¢Qué sabor tenia exactamente 16 dulces en la bolsa?
8) ¢Cuantos dulces eran de Fresa?
9) ¢Cud esel nimero total de dulces de Sandiay Lima?
10) ¢Cud esladiferenciaen el nimero de dulces de Sandiay € nimero de piezas Cereza?
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C:# Leyendo un Gréfico de Barras Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1.
(@)
8
2.
3.
N
e
-
= 5
?
6.
Delta Lambda Alpha Kappa Gamma 7
8.
1) ¢Cuantos puntos mas hizo equipo Alpha que equipo Kappa?
9.
2) ¢Qué equipo anoté més puntos? 10
3) ¢Qué equipo anotd menos puntos?
4) ¢Cudl es el nimero total de puntos obtenidos en €l juego?
5) ¢El equipo Gamma o €l equipo Lambda anotaron menos puntos?
6) ¢El equipo Kappa o equipo Gamma anotaron mas puntos?
7)  ¢Qué equipo anot6 8 puntos?
8) ¢Cuantos puntos hizo el equipo Lambda?
9) ¢Cua esel puntaje total marcado por Lambday Kappa?
10) ¢Cud esladiferenciaen e nimero de puntos que Delta anotd y el nimero que
Lambda anot0?
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C:# Leyendo un Gréfico de Barras Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
10 1 2
8
2. Delta
7
3, Kappa
5
4 T 4. o8
N
3 2
=} 5, Gamma
?
6. Gamma
Delta Lambda Alpha Kappa Gamma 7 Alpha
8. 14
1) ¢Cuantos puntos mas hizo equipo Alpha que equipo Kappa? 20
9
2) ¢Qué equipo anoté més puntos? 10 6
3) ¢Qué equipo anotd menos puntos?
4) ¢Cudl es el nimero total de puntos obtenidos en €l juego?
5) ¢El equipo Gamma o €l equipo Lambda anotaron menos puntos?
6) ¢El equipo Kappa o equipo Gamma anotaron mas puntos?
7)  ¢Qué equipo anot6 8 puntos?
8) ¢Cuantos puntos hizo el equipo Lambda?
9) ¢Cual esée puntgje total marcado por Lambday Kappa?
10) ¢Cud esladiferenciaen e nimero de puntos que Delta anotd y el nimero que
Lambda anot0?
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C:# Leyendo un Gréfico de Barras Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1.
(@)
8
2,
3.
n
&
& 5,
6.
Jose Julieta Flor Ramiro Emanuel 7
8.
1) ¢Cuéntas latas mas recolectdé Ramiro que Julieta?
9.
2) ¢Quién recogio més latas? 10
3) ¢Quién recogio lamenor cantidad de latas?
4) (Cuantas latas en total recolectaron todos |os estudiantes?
5) ¢Quién recogié menos latas? ¢Ramiro o Flor?
6) ¢Flor o Julietarecogié méslatas?
7)  ¢Quién recogid exactamente 14 latas?
8) ¢Cudantas latas recogio6 Flor?
9) ¢Cud eslacantidad combinada de latas Emanuel recolectd y la cantidad recolectadas
por Flor?
10) ¢Cud esladiferenciaen lacantidad de latas Jose recolectd y la cantidad recolectadas
por Flor ?
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C:# Leyendo un Gréfico de Barras Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
10 1 6
(@)
8
2. Emanuel
7
6 3 Flor
" 4. M
3 n
o 5 Flor
1 .
6. Julieta
Jose Julieta Flor Ramiro Emanuel 7 Jose
8 2
1) ¢Cuéntas latas mas recolectdé Ramiro que Julieta?
9 22
2) ¢Quién recogio més latas? 10 12
3) ¢Quién recogio lamenor cantidad de latas?
4) (Cuantas latas en total recolectaron todos |os estudiantes?
5) ¢Quién recogié menos latas? ¢Ramiro o Flor?
6) ¢Flor o Julietarecogié méslatas?
7)  ¢Quién recogid exactamente 14 latas?
8) ¢Cudantas latas recogio6 Flor?
9) ¢Cud eslacantidad combinada de latas Emanuel recolectd y la cantidad recolectadas
por Flor?
10) ¢Cud esladiferenciaen lacantidad de latas Jose recolectd y la cantidad recolectadas
por Flor ?
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C:# Leyendo un Gréfico de Barras Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1.
(@)
8
2,
3.
N
<
Q
o 5.
(2]
6.
Shrek Spy Kids Valiente Up Laerade hielo 7
8.
1) ¢Cuéantos votos mas tenia Shrek que Up?
9.
2) ¢Qué pelicularecibid lamayoria de votos? 10
3) ¢Qué pelicula obtuvo menos votos?
4) ¢Cudl es el niimero total de estudiantes que votaron?
5) ¢Menos estudiantes votaron por Spy Kids o Up?
6) Mésgente vot6 por Shrek o Laeradel hielo?
7) ¢Qué pelicularecibié exactamente 14 votos?
8) ¢Cudantas personas votaron por Laeradel hielo?
9) ¢Cud es e nimero total de personas que votaron por Valientey Shrek?
10) ¢Cud esladiferenciaen el nimero de personas que votaron por Shrek y los que
votaron por Spy Kids?
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C:# Leyendo un Gréfico de Barras Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
10 1 10
(@)
? 8 |
2. Spy Kids
7
6 3, Up
T 4. 638
N
2 U
2 3 > D
6. Shrek
Shrek Spy Kids Valiente Up Laeradel hieo 7 Shrek
8 12
1) ¢Cuéantos votos mas tenia Shrek que Up?
9. 32
2) ¢Qué pelicularecibid lamayoria de votos? 10 6
3) ¢Qué pelicula obtuvo menos votos?
4) ¢Cudl es el niimero total de estudiantes que votaron?
5) ¢Menos estudiantes votaron por Spy Kids o Up?
6) Mésgente vot6 por Shrek o Laeradel hielo?
7) ¢Qué pelicularecibié exactamente 14 votos?
8) ¢Cudantas personas votaron por Laeradel hielo?
9) ¢Cud es e nimero total de personas que votaron por Valientey Shrek?
10) ¢Cud esladiferenciaen e nimero de personas que votaron por Shrek y los que
votaron por Spy Kids?
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C:# Leyendo un Gréfico de Barras Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1.
(@)
8
2,
3.
N
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=) 5.
®
(@]
< 6
5 .
Q.
Superman El hombrearafia  Hulk X-Men Iron Man § 7
8.
1) ¢Cuéntos nimeros mas de El hombre arafia fueron vendidos que de X-Men?
9.
2) ¢Qué serie de comics vendid lamayor cantidad de nimeros? 10
3) ¢Qué serie de comics vendid lamenor cantidad de nimeros?
4) ¢Cud es el nimero total de nimeros vendidos de todos los comics?
5) ¢Qué serie de comics fueron menos vendidos Iron Man o Hulk?
6) ¢Qué serie de comics fueron mas vendidos, Superman o Iron Man?
7)  ¢Qué serie de comics vendieron exactamente 2 nimeros?
8) ¢Cuantos nimeros de X-Men se vendieron?
9) ¢Cud esel nimero total de nimeros vendidos de X-Men y Hulk?
10) (Cud esladiferenciaen el nimero de X-Men vendidosy € nimero de Iron Man
vendidos?
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C:# Leyendo un Gréfico de Barras Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1 6
0
° 8
8 2. El hombrearana
6 3. Superman
T 4. o2
N
pd
= 5, Iron Man
2 3
@
1 ?
< 6. Iron Man
3
o
Superman El hombrearaiia  Hulk X-Men Iron Man §' 7 Super man
8. 12
1) ¢Cuéntos nimeros mas de El hombre arafia fueron vendidos que de X-Men? o8
9.
2) ¢Qué serie de comics vendid lamayor cantidad de nimeros? 10 8
3) ¢Qué serie de comics vendid lamenor cantidad de nimeros?
4) ¢Cud es el nimero total de nimeros vendidos de todos los comics?
5) ¢Qué serie de comics fueron menos vendidos Iron Man o Hulk?
6) ¢Qué serie de comics fueron mas vendidos, Superman o Iron Man?
7)  ¢Qué serie de comics vendieron exactamente 2 nimeros?
8) ¢Cuantos nimeros de X-Men se vendieron?
9) ¢Cud esel nimero total de nimeros vendidos de X-Men y Hulk?
10) (Cud esladiferenciaen el nimero de X-Men vendidosy € nimero de Iron Man
vendidos?
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C:# Leyendo un Gréfico de Barras Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1.
(@)
8
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D
2
Atari Wii Gameboy Xbox 360 PSVita = 7
3
@
8.
1) ¢Cuéntas personas mas poseian un Xbox 360 que un PS Vita?
9.
2) ¢Qué consolatenian e mayor niimero de personas? 10
3) ¢Qué consolatenian e menor nlimero de personas?
4) ¢Cuantas consolas en total poseian |as personas?
5) ¢Menos personas poseen un Ataris o un Gameboys?
6) ¢Més personas poseen un Wiis o un Gameboys?
7)  ¢Qué consolatenian exactamente 8 personas?
8) Cuéntas personas poseian un Atari?
9) ¢Cud esel nimero total de PS Vitasy Ataris?
10) ¢Cud esladiferenciaen el nimero de personas que poseian un Xbox 360y & nimero
gue poseia un Gameboy?
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C:# Leyendo un Gréfico de Barras Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1 2
(@)
g
8 2. Gameboy
3 Atari
5
4 1 4. 44
N
3 3 Atari
5 @ 5. ari
B
2 6 Gameboy
o
Atari Wii Gameboy Xbox 360 PSVita 2 7 PSVita
3
@
8 4
1) ¢Cuéntas personas mas poseian un Xbox 360 que un PS Vita? 17
9.
2) ¢Qué consolatenian e mayor niimero de personas? 10 6
3) ¢Qué consolatenian e menor nlimero de personas?
4) ¢Cuantas consolas en total poseian |as personas?
5) ¢Menos personas poseen un Ataris o un Gameboys?
6) ¢Més personas poseen un Wiis o un Gameboys?
7)  ¢Qué consolatenian exactamente 8 personas?
8) Cuéntas personas poseian un Atari?
9) ¢Cud esel nimero total de PS Vitasy Ataris?
10) ¢Cud esladiferenciaen el nimero de personas que poseian un Xbox 360y & nimero
gue poseia un Gameboy?
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C:# Leyendo un Gréfico de Barras Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1.
(@)
8
2,
3.
N
pd
=) 5.
®
(@]
< 6
5 .
Q.
Superman X-Men Iron Man Batman Hulk § 7
8.
1) ¢Cuéntos nimeros mas de Iron Man fueron vendidos que de Hulk?
9.
2) ¢Qué serie de comics vendid lamayor cantidad de nimeros? 10
3) ¢Qué serie de comics vendid lamenor cantidad de nimeros?
4) ¢Cud es el nimero total de nimeros vendidos de todos los comics?
5) ¢Qué serie de comics fueron menos vendidos Batman o Iron Man?
6) ¢Qué serie de comics fueron més vendidos, Batman o X-Men?
7)  ¢Qué serie de comics vendieron exactamente 8 nimeros?
8) ¢Cuantos nimeros de Batman se vendieron?
9) ¢Cud esel nimero total de nimeros vendidos de Iron Man y Superman?
10) ¢Cud esladiferenciaen e nimero de X-Men vendidosy e niimero de Hulk
vendidos?
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C:# Leyendo un Gréfico de Barras Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1 4
0
8
2. Superman
7
3, Batman
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N
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S 5, Batman
@
1 ?
< 6. X-Men
3
o
Superman X-Men [ron Man Batman Hulk §' 7 X-Men
8 2
1) ¢Cuéntos nimeros mas de Iron Man fueron vendidos que de Hulk?
9 24
2) ¢Qué serie de comics vendid lamayor cantidad de nimeros? 10 2
3) ¢Qué serie de comics vendid lamenor cantidad de nimeros?
4) ¢Cud es el nimero total de nimeros vendidos de todos los comics?
5) ¢Qué serie de comics fueron menos vendidos Batman o Iron Man?
6) ¢Qué serie de comics fueron més vendidos, Batman o X-Men?
7)  ¢Qué serie de comics vendieron exactamente 8 nimeros?
8) ¢Cuantos nimeros de Batman se vendieron?
9) ¢Cud esel nimero total de nimeros vendidos de Iron Man y Superman?
10) ¢Cud esladiferenciaen e nimero de X-Men vendidosy e niimero de Hulk
vendidos?
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C:# Leyendo un Gréfico de Barras Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1.
(@)
8
2,
3.
N
z
S 5.
Q.
o
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__8 6
8
Conversacion  Clasica Pop Jazz 80s s 7
2
wn
8.
1) ¢Cuéantos anuncios mas tenia la estacién Conversacion que la estacion Jazz?
9.
2) ¢Qué estacion teniala mayoria de los anuncios? 10
3) ¢Qué estacion tenialamenor cantidad de anuncios?
4) ¢Cudl es el nimero total de anuncios en todas | as estaciones?
5) Hubo un menor nimero de anuncios en la estacién Clasica o la estacion
Conversacion?
6) ¢Hubo més anuncios en la estacién Pop o la estacién Conversacion?
7)  ¢Qué estacion tenia exactamente 20 anuncios?
8) ¢Cuantos anuncios estaban en la estacion Conversacion?
9) ¢Cud ese nimero total de anuncios en la estacion Jazz y la estacion Clasica?
10) ¢(Cud esladiferenciaen el nimero de anuncios en la estacion Pop y en la estacion
80s?
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C:# Leyendo un Gréfico de Barras Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
10 1 2
0
8
2. Pop
6 3. Jazz
N
3 .,
= 5. Conversacion
2 >
Q.
o
1 7]
_é? 6 POp
g
Conversacion Clasica Pop Jazz 80s S 7 Pop
Q.
?
8 4
1) ¢Cuéantos anuncios mas tenia la estacién Conversacion que la estacion Jazz?
9. 10
2) ¢Qué estacion teniala mayoria de los anuncios? 10 8
3) ¢Qué estacion tenialamenor cantidad de anuncios?
4) ¢Cudl es el nimero total de anuncios en todas | as estaciones?
5) Hubo un menor nimero de anuncios en la estacién Clasica o la estacion
Conversacion?
6) ¢Hubo més anuncios en la estacién Pop o la estacién Conversacion?
7)  ¢Qué estacion tenia exactamente 20 anuncios?
8) ¢Cuantos anuncios estaban en la estacion Conversacion?
9) ¢Cud ese nimero total de anuncios en la estacion Jazz y la estacion Clasica?
10) ¢(Cud esladiferenciaen el nimero de anuncios en la estacion Pop y en la estacion
80s?
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C:# Leyendo un Gréfico de Barras Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1.
(@)
8
2,
3.
N
<
Q
o 5.
(2]
6.
Donkey Kong  Pikachu Kirby Samus Mario 7
8.
1) ¢A cuantas personas més les gustaba Donkey Kong que Mario?
9.
2) ¢Qué persongje dicen e mayor niimero de personas que es su favorito? 10
3) ¢Qué persongje teniael menor niimero de personas que dicen que era su favorito?
4) ¢Cuantas personas en total respondieron ala encuesta?
5) ¢A menos gente le gusta Pikachu o Kirby?
6) ¢A mésgentele gusta Samus o Mario?
7) ¢Qué persongje dijeron exactamente 4 personas que era su favorito?
8) ¢A cuantas personas le gusta Pikachu mas?
9) ¢Cud ese nimero total de personas que le gustaKirby y Mario?
10) ¢Cud esladiferenciaen el nimero de gente que le gustaKirby y el niimero que le
gusta Samus?
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C:# Leyendo un Gréfico de Barras Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
10 1 6
8
8 2. Kirby
3 Mario
5
T 4. o6
N
3 S .
g 5, Pikachu
2 7}
6. Samus
Donkey Kong  Pikachu Kirby Samus Mario 7 Mario
8. 16
1) ¢A cuantas personas més les gustaba Donkey Kong que Mario? o4
9.
2) ¢Qué persongje dicen e mayor niimero de personas que es su favorito? 10 14
3) ¢Qué persongje teniael menor niimero de personas que dicen que era su favorito?
4) ¢Cuantas personas en total respondieron ala encuesta?
5) ¢A menos gente le gusta Pikachu o Kirby?
6) ¢A mésgentele gusta Samus o Mario?
7) ¢Qué persongje dijeron exactamente 4 personas que era su favorito?
8) ¢A cuantas personas le gusta Pikachu mas?
9) ¢Cud ese nimero total de personas que le gustaKirby y Mario?
10) ¢Cud esladiferenciaen el nimero de gente que le gustaKirby y el niimero que le
gusta Samus?
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C:# Leyendo un Gréfico de Barras Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1.
(@)
8
2,
3.
N
z
S 5.
Q.
o
(2}
'_8; 6
8
Rock Pop Jazz Conversacion 80s s 7
2
wn
8.
1) ¢Cuéantos anuncios mas teniala estacion Rock que |a estacion Pop?
9.
2) ¢Qué estacion teniala mayoria de los anuncios? 10
3) ¢Qué estacion tenialamenor cantidad de anuncios?
4) ¢Cudl es el nimero total de anuncios en todas | as estaciones?
5) Hubo un menor nimero de anuncios en la estacién Conversacion o la estacion Jazz?
6) ¢Hubo méasanuncios en la estacion Jazz o la estacion Rock?
7)  ¢Qué estacion tenia exactamente 14 anuncios?
8) ¢Cuantos anuncios estaban en la estacion 80s?
9) ¢Cud esel nimero total de anuncios en la estacién Conversacion y la estacion Rock?
10) ¢Cud esladiferenciaen el nimero de anuncios en la estacion 80sy en la estacion
Pop?
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C:# Leyendo un Gréfico de Barras Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
10 1 4
9 0
8 -
2. Conversacion
7
6 3. Jazz
T 4. 66
N
3
= 5. Jazz
Q.
o
1 7]
o Rock
'_8; 6
8
Rock Pop Jazz Conversacion 80s S 7 Pop
Q.
?
8. 12
1) ¢Cuéantos anuncios mas teniala estacion Rock que |a estacion Pop?
9 38
2) ¢Qué estacion teniala mayoria de los anuncios? 10 2
3) ¢Qué estacion tenialamenor cantidad de anuncios?
4) ¢Cudl es el nimero total de anuncios en todas | as estaciones?
5) Hubo un menor nimero de anuncios en la estacién Conversacion o la estacion Jazz?
6) ¢Hubo méasanuncios en la estacion Jazz o la estacion Rock?
7)  ¢Qué estacion tenia exactamente 14 anuncios?
8) ¢Cuantos anuncios estaban en la estacion 80s?
9) ¢Cud esel nimero total de anuncios en la estacién Conversacion y la estacion Rock?
10) ¢Cud esladiferenciaen el nimero de anuncios en la estacion 80sy en la estacion
Pop?
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